



Referat fra den 04.10.2023

Deltagere: LR, JT, SN, PR, MBF og HJC

Fraværende SN og MBF

1. **Godkendelse og opfølgning på referat fra mødet d. 15.06.2023**

Referatet blev godkendt

2. **Mennesket ved Havet.**

Referatet fra mødet med Økonomiudvalget blev godkendt

3. **Mobilitet og trafik**

Afventer udspil fra aktørerne efter at disse har fået input fra Lokalrådene.

Skrive om, at Sædding Ringvej bør udvides til 4 spor allerede nu, for at afhjælpe de trafikale problemer.

Spørgsmålet med den tætte trafik på Tarphagevej mv. tages op på Formandsmødet.

4. **Ændring af busruter.**

Vi afventer det endelige udspil inden vi kommer med bemærkninger.

5. **Mennesket ved Havet – Handicap adgang**

Vi skal have et formøde med Helene Plet, hvor vi får afklaret samarbejdsrelationerne mellem S-FL, HP, Kystdirektoratet og Peer M. Rexen (Esbjerg Kommune)

HJC laver et oplæg til en aftale med HP

JT har fået kontakt med Peer M. Rexen, og vi forsøger at få et møde i stand så vi kan få afklaret linjeføringen i forbindelse med en evt. forhøjelse af diget, så vi sikrer at der ikke opstår problemer når vi skal have udarbejdet et forslag sammen med HP.

Efterfølgende er der aftalt møde med forvaltningen den 23. oktober 2023 kl. 9.00 ved mennesket ved Havet. På dette møde deltager JT, PR og HJC, og der refereres tilbage til Lokalfællesskabet efter dette møde.

6. **Autocampere. Opfølgning**

Skilte med parkering for autocampere er opsat på Esbjerg Strand, men der er ikke opsat henvisningsskilte på de 2 P-pladser ved Mennesket ved Havet ???

der bør også opsættes henvisningsskilte på de øvrige P-pladser langs Sædding Strandvej.

HJC udarbejder et oplæg til forespørgsel hos P&B udvalget.

7. **Evt.**

8. **Næste møde**

Afventer udfaldet af mødet med Peer M. Rexen

Evt. i forbindelse med julefrokost ???